



董事会报告：重建 Madison 高中的总体规划获得批准

波特兰公立学校教育董事会批准了重建 Madison 高中的总体规划，这是该项目向前迈进的重大一步。

在 5 月 22 日的会议上，董事会以 7 比 0 的投票结果通过了第 5654 号决议，该决议批准了建立一个现代化、占地 298000 平方英尺、可容纳 1700 名学生的校园的计划。

“今晚是一个重要的里程碑，”董事会主席 Julia Brim-Edwards 说。

该重建工作将由波特兰选民通过的 2017 年债券措施资助。该债券还将资助新 Kellogg 中学的建设以及 Benson 和 Lincoln 高中的翻新。

Madison 的建设将耗费 1.81 亿美元至 1.96 亿美元之间，并将于 2019 年夏季开始动工。Madison 将迁往 Marshall 高中校园授课，两年后学生和工作人员将在 2021-22 学年返回其学校。

该设计将庆祝该地区独特的地理位置，并融入学生团体的文化多样性。一项研究发现，Madison 学生比其它学校学生使用自助餐厅的次数更多，于是设计师设计了一个超大的公共区域，来取代现有的自助餐厅并靠近前门。

其它计划包括重建棒球和垒球场，以反映对这两种运动的公平对待，并提供新草坪以便学区对其的更多利用。体育场的看台将被重建，以容纳 2000 名观众。

目前可容纳 1300 人的学校礼堂将被减少约三分之一，并被修建成最先进的剧院。其它变化包括改进后的停车场和汽车入口，这将有助于交通畅通并减少 82nd Avenue 的日常拥堵。

要查阅更多计划，请参阅共 510 页的[总体规划报告](#)。

董事会的其它举措：

- 董事会以 6 比 0 的投票（成员 Scott Bailey 未出席前部分会议）通过了第 5653 号决议，该决议为学区制定了一项裙带关系政策。（[请阅读政策](#)）该政策是董事会正在制定的众多利益冲突政策的第一部分。
- 董事会对修订后的学区学生安康政策进行了第一轮阅读。此综合政策涵盖营养、体育、健康食品和体育活动等领域，它将反映州的新指令。批准这些更改的决议已纳入为期 21 天的公众意见征询期。（[请参阅提议的更改](#)）

- 董事会听取了关于计划改变 Franklin 高中吉祥物和绰号的早期报告，该报告在 [5月8日的会议上](#) 被提出。工作人员正在与 Franklin 校长 Juanita Valder 合作而成立一个命名委员会，其将包括学生、社区成员和校友，并正在努力完成对这一过程的行政指示。重命名过程将于 8 月开始，并于董事会设立的最最终期限 2019 年 6 月 20 日之前确定一个新吉祥物。
- 董事会表彰了 2017-18 年毕业班的演讲嘉宾。 ([查看完整列表](#))